

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004623299

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RE Gerüstbau GmbH in Liquidation, bisher RE Gerüstbau GmbH, Bern

RE Gerüstbau GmbH in Liquidation Mädergutstrasse 85 3018 Bern

UID: CHE181561107

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Bern

RE Gerüstbau GmbH, in Bern, CHE-181.561.107, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 235 vom 04.12.2017, Publ. 3906853). Firma neu: RE Gerüstbau GmbH in Liquidation. Mit Entscheid des zuständigen Einzelgerichts vom 30.04.2019 wurde über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 30.04.2019, 13:00 Uhr, der Konkurs eröffnet.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 04.12.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 235

Statusänderung:

Auflösung infolge Konkurs

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 6836 vom 01.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern